

Kraszewice, dnia 19.02.2018r.

WYJAŚNIENIE NR 4
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa Przedszkola Publicznego w Kraszewicach” – ETAP I.
Oznaczenie sprawy: PN/1/2018
Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (DZ.U.2017r. poz. 1579 ze zmianami), zwanej dalej Pzp, cytujemy pytania i udzielamy na nie odpowiedzi.

Uwagi Wykonawcy Branża elektryczna.

Zapytanie Wykonawcy nr 1

- „1. Ponieważ zakres etapu 1 nie obejmuje montażu oświetlenia parkowego, a zgodnie z projektem architektury oprawy oświetleniowe mają symbol „ OP „ (co oznacza oprawy parkowe), prosimy o doprecyzowanie, jakie elementy oświetlenia zewnętrznego terenu są w zakresie etapu 1.”
„Prosimy o ustosunkowanie się do naszych uwag oraz podanie odpowiednich ilości.”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Niejednoznaczność nazwy – w ramach etapu pierwszego realizacji podlegają oprawy OP (oznaczone jako parkowe) w zakresie strefy wejściowej – zgodnie z poniższym punktem

Zapytanie Wykonawcy nr 2

- „2. Czy w zakresie etapu 1 są oprawy oświetleniowe strefy parkingowej, tj. oprawy oznaczone symbolem OP-L1/1 do OP-L1/6 i OP-L2/1 oraz linie kablowe związane z tymi oprawami wraz z szafką SO-RZ ?”
„Prosimy o ustosunkowanie się do naszych uwag oraz podanie odpowiednich ilości.”

Odpowiedź na pytanie nr 2

W zakresie etapu 1 są oprawy oświetleniowe strefy parkingowej, tj. oprawy oznaczone symbolem OP-L1/1 do OP-L1/6 i OP-L2/1 oraz linie kablowe związane z tymi oprawami wraz z szafką SO-RZ – łącznie 7 opraw zgodnie z przedmiarem.

Zamawiający wprowadza dodatkowy wymóg w zakresie zakresu rzeczowego robót elektrycznych:

Wykonawca jest zobowiązany wykonać podjęcia pod skrzynkę SOP i oprawę OP L3/1 dla ułatwienia ewentualnej dalszej rozbudowy instalacji w przyszłości bez ingerowanie w strefę frontową przedszkola.

Z upoważnienia Wójta
SEKRETARZ GMINY

mgr Konrad Kuświk